



版主:梅子
QQ群:105815128
邮箱:hltd82@126.com

■ 影院活动

工人影城将推出各种优惠回馈影迷。即日起,只要以“#床下有人邀您免费畅饮壮胆酒+票根+您想说的话”的形式转发“江苏金陵工人影城”的微博并@您想结伴壮胆看《床下有人》的3位好友,就有机会获得红酒一瓶。10月24日,获奖名单将公布在“江苏金陵工人影城”微博上。 快报记者 应嘉轩

■ 审片室

美剧《囧女珍娜》

推荐指数:★★★☆

一个原本并不惹人注意的女孩,因为一次诡异的“误会”而成为众人谈论的焦点,同时也改变了她的生活,她一面秘密地与学校里最受欢迎的男生开始交往,一面还要忍受坏女孩的欺凌和来自父母的责难……作为一部充满了帅哥美女又笑点频发的剧集,用来打发时间真的是再合适不过了。

■ 南京影院人气影片排行榜

10月10日-16日

- No.1 《白蛇传说》
- No.2 《画壁》
- No.3 《永无止境》
- No.4 《床下有人》
- No.5 《辛亥革命》

数据由江苏东方院线提供

今天午夜 相约《绿灯侠》

好莱坞超级英雄大片《绿灯侠》将于今晚12点在国内影院上映。该片的一大亮点是抛弃“大牌演员参演”的常见策略,转而将巨额预算最大程度用于特效场面的打造。《绿灯侠》投资近两亿美元,场景炫目特效逼真,观众将经历一次次心潮澎湃的“3D视觉奇观之旅”。

1300余个特效镜头

绿灯侠原本是经典漫画人物,电影《绿灯侠》根据漫画改编,讲述了试飞员哈尔·乔丹被“能量戒指”召唤,加入拥有数千名外星物种的“绿灯军团”,成为首个人类“绿灯侠”。在与超级大反派“视差怪”的斗争过程中,哈尔·乔丹克服自身的种种缺陷,成为了“史上最佳的绿灯侠”。据悉,《绿灯侠》的特效镜头超过1300余个,此外“绿灯侠”的英雄战衣,也将全部由CG电脑特效“缝制”而成。

跟绿灯侠遨游宇宙

一部《阿凡达》让观众为3D而痴迷,但之后很多的“伪3D”让观众失望。而《绿灯侠》在制作时便使用3D摄影机全程拍摄,加上大量后期特效技术的打造,届时在电影里,无论片中壮观华美的“绿灯军团”

总部OA星球,抑或绿灯侠上天入地遨游宇宙的镜头,都将让观众获得最强烈的现场感。

南京万达影城新街口店以及河西店于今晚12:00引爆此片,引爆场次门票十分抢手。奇艺高清视频网站也已计划引进此片,请网友拭目以待。

快报记者 沈梅



高清影视热播榜

■ 电影频道热播榜

- 冠军:《无价之宝》
- 主演:郑中基、张柏芝
- No.2 《万有引力》
- No.3 《圣经密码战》
- No.4 《全球热恋》
- No.5 《有一天》

■ 电视剧频道热播榜

- 冠军:《命运交响曲》
- 主演:杨幂、冯绍峰
- No.2 《当婆婆遇上妈》
- No.3 《爱情睡醒了》
- No.4 《步步惊心》
- No.5 《我是真的》

本榜单由www.qiyi.com 提供



“倾世皇妃”宫廷斗法

近期最受关注的宫廷大戏当属《倾世皇妃》,从《美人心计》中脱胎换骨的林心如以一张“不老脸”再度诠释宫斗大戏,深得蜀国三位皇子垂青的她,或许不是最幸福的公主,却一定是最幸福的女人。《当婆婆遇上妈》中“老戏骨”潘虹与李勤勤“婆妈大战”火花四溢。TVB台庆剧《法证先锋3》因为视帝黎耀祥的首次加入备受关注。江湖传奇大剧《旗袍旗袍》让我们大饱眼福的同时,再一次重温了历史。《铁道游击队一战后篇》作为《铁道游击队》的续集,为

广大“铁迷”圆了梦。

《荃加福禄寿探案》中,“阿姐”汪明荃变身“Lady Gaga”,笑料百出。《千次的吻》中柳镇、池贤宇化身绅士多金男,用温柔俘获你的心。热播台剧《我可能不会爱你》主打林依晨、陈柏霖两大人气偶像牌,谁说“败犬女王”就找不到幸福?因为《树大根深》摇身一变成为世宗大王的宋钟基,得到了众多粉丝的追捧与支持。日剧《名侦探柯南》推出电视真人版,遭到大批动漫迷的口水:柯南不是你想拍,想拍就能拍。风行小宝

风行高清电视剧热评榜

看 电 影 用 风 行

- No.1 《倾世皇妃》(中国)
- No.2 《当婆婆遇上妈》(中国)
- No.3 《法证先锋3》(中国香港)
- No.4 《旗袍旗袍》(中国)
- No.5 《铁道游击队·战后篇》(中国)
- No.6 《荃加福禄寿探案》(中国香港)
- No.7 《千次的吻》(韩国)
- No.8 《我可能不会爱你》(中国台湾)
- No.9 《树大根深》(韩国)
- No.10 《名侦探柯南真人版》(日本)

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

“好朋友”走了又来 警惕宫中有变

专家:密切关注“好朋友”有助女性健康

都快六十了

“好朋友”却迟迟不走

家住夫子庙的姚女士,最近很是烦恼,她说自己都是奔六十的人了,还要和“好朋友”打交道,这让人很不自在。“别的人到我这年纪早绝经了,我不知道怎么回事,还是经常‘见红’。”姚女士抱怨道。

身边的老姐妹安慰姚女士,女人不绝经不是好事么,说明你还年轻,说明你的女性功能还在继续工作。姚女士见没有其他不适症状,也就姑且这么认为着。等着“好朋友”自然而然的离开。

反反复复还头晕 原是肌瘤在捣鬼

姚女士的“好朋友”并不是十分配合,来来去去,就是没有离开的意思。姚女士有些急了“这半年来,我这

身上就断断续续的,月经时有时无,而且很不规律,我这不会有毛病吧?”,虽然有了这个疑问,但因为没有其他不适症状,姚女士还是继续这么观察着。

然而最近,姚女士明显感到身体不适。经常会头晕乏力,小腹还坠涨得难受。不得已,通过电话400-6813-881 预约八一医院妇产科微创中心彭运兰医生,进行了详细检查。

拿到检查报告,姚女士才知道“好朋友”迟迟不走的真正原因。原来子宫肌瘤才是姚女士阴道不规则出血的罪魁祸首。

“奥洛克” 祛肌瘤 止血又止晕

彭医生介绍,姚女士的年纪已经到了绝经期,一般来说,这样的患者,医生是建议继续观察,因为女性

绝经以后,随着激素刺激的减少,肌瘤也会有缩小的可能。但是姚女士的肌瘤已经有7厘米大小,而且已经造成了轻度贫血的症状,为了不影响姚女士的日常生活,防止蒂扭转等严重后果的发生,彭医生建议姚女士手术除瘤。

姚女士一听手术立即慌了神,“这么大把年纪了,开个刀,不是伤了元气么?不好不好。”面对姚女士的疑虑,彭医生耐心的解释,现在的妇科手术已经全面进入超微创时代,而且八一医院妇产科运用的是最高端的“奥洛克”超微创手术系统。不开刀,伤害小,恢复快。

听彭医生这么一说,姚女士才放心的走进了手术室。姚女士只是小睡了一会,手术就已经结束了。摸摸肚子还真没有刀痕,姚女士感叹,如今的医学技术,真是又高端又人性化。

技术 “奥洛克” 链接 超导多弹头系统 VS 子宫肌瘤

“奥洛克”超导多弹头系统是目前治疗子宫肌瘤最快捷安全的前沿技术,该系统属于超微创手术范畴,集智能电子学、光学、影像学于一体,全程计算机控制,在超导技术的引导下,经人体自然腔道,介入病变组织,使病灶在热凝过程中脱水凝固缩小,之后在新陈代谢中脱落甚至消失,无须开刀就能将肌瘤祛除,不伤子宫,不影响生育功能和夫妻生活质量,且治疗时间短,不住院,恢复快。

专家视点

卵巢囊肿 是吃不“好”的

手术治本 食疗巩固
治补结合 更为科学

中医理论中,可以通过特定食物,调节人体机能,控制甚至消除一些病症。卵巢囊肿发病与人体内分泌紊乱相关,部分患者误以为,通过食疗调节内分泌就可以达到治疗囊肿效果,因而以食疗代替手术治疗,延误了治疗时机。

南京八一医院妇产科微创中心王洪玲医生介绍说,调节内分泌是一个漫长、渐进的过程,虽然有利于控制囊肿的生长,但并不能在短时间内收到效果,更不能令囊肿消除。以食疗代替治疗,只会使患者遭受更多伤害。

王医生说,目前治疗卵巢囊肿最安全可靠的是“奥洛克导航微电极系统”,它巧妙通过人体自然腔道,利用特殊仪器精确定位患处,在不损伤人体脏器的情况下达到治疗目的。它的优势在于,利用航天科技成果,将手术对人体的伤害降到最低,不开刀,不住院,恢复期短,不影响日常生活。

王医生认为,治补结合是更为科学的做法,虽然超微创手术并不伤及女性元气,但也可以通过中医食疗调节内分泌水平,作为防止卵巢囊肿复发、巩固手术疗效的有效手段。在秋季做完超微创手术的患者朋友,可以山药核桃仁炖鸡汤或山楂黑木耳煮红糖水巩固手术疗效。



“孕育星”缔造生命奇迹

有家有事业事事顺心,就差一个孩子的状态,让越来越多的女性处于尴尬境地。为了给不孕不育患者提供更好的医疗服务,八一医院妇产科近日成立了不孕不育诊疗中心。

笔者从网站www.81fck.com了解到,该中心配备了不孕不育治疗专家,并且引进了最先进的“孕

育星”诊疗系统,力求在心理和生理两方面让患者得到全方位的治疗。该系统由人类生殖医学专家和人类遗传学家在1995年提出,经过多年临床实验于2004年进入临床应用。

短短几年,“孕育星”治疗不孕不育患者的成功率就比传统方式提高近两倍,疗程缩短了近20%,大大

降低了医疗成本和减少了患者的心理压力。目前“孕育星”不孕不育诊疗系统,是欧美生殖医学治疗方面,最权威的诊疗体系。对比于传统的不孕不育治疗方式,“孕育星”有着自己鲜明的优势。

 江苏省女性健康关爱中心
专家热线:400-6813-881